
Александар Вучић и Мухамед ел Абар свечано представили макету "Београда на води"
петак, 27 јун 2014 12:52

Премијер Александар Вучић и инвеститор из Уједињених Арапских Емирата Мухамед ел
Абар у реновираној згради Геозавода представили Мастер план "Београда на води".

  

  

Вучић је рекао да се пројекат "Београд на води" представља у једној од пет најлепших
зграда у Србији, која је обновљена захваљујући инвеститору из Уједињених Арапских
Емирата.

  

"Ову зграду смо добили захваљујући нашем пријатељу Ел Абару. Хоћу да му се захвалим
у име свих грађана, јер Србија није уложила ниједан једини динар у реновирање", рекао
је Вучић на предстаљању пројекта у згради Геозавода.

  

Премијер је кроз смех навео да је Ел Абар крио податке и да је обнова требало да буде
2,5 милиона, али да зна да је то било много више.
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  "Још једном велико хвала на посвећености, хвала вашем главном грађевинскоминжењеру, господину Полу, Индијцу који је на најлепши начин говорио о 300 наших људикоји су радили на овој згради. Ово је поклон нашем граду, који ће нам остати за 100година", каже Вучић.  Премијер је подсетио да је у пројекат "Београд на води" сумњао велики део јавности, иискористио прилику да се захвали онима који су веровали у њега и који су навели Владуда покаже да овакав пројекат "нису пусти снови, већ само конкретан почетак".  "План је да променимо лице Београда у овом делу града и да лице Србије буде чисто,умивено и сјајно као ова зграда", истиче Вучић.  Како је рекао, од понедељка ће сви грађани Србије моћи да дођу до зграде Геозавода ивиде саму обновљену зграду, али и планове за изградњу пројекта "Београда на води"који ће, истиче, бити завршен у рекордном року.  

  Премијер каже да су у току велики радови, пре свега на усаглашавању свихурбанистичких захтева и прописа и да је план да се крајем феруара, најкасније у мартукрене у изградњу прве А фазе, која подразумева честири зграде, шопинг мол највећи набалкану, као и кулу која ће бити симбол Београда.   У реновираној згради Геозавода у Карађорђевој улици данас је свечано представљенМастер план "Београда на води", а премијер Србије Александар Вучић поручио је да овоније само макета и најавио да ће симбол тог пројекта, Београдска кула, бити завршенадо краја 2016. године.  Инвеститор из Уједињених Арапских Емирата Мухамед ел Абар захвалио је ВладиСрбије на поверењу указаном његовој компанији и рекао да је задовољство и частрадити у Србији.  Абар је рекао и да ће цела инвестиција коштати 3,1 милијарду долара, да ће битиграђена модерном технологијом, али да ће дух града какав је Београд остати сачуван.  
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  Вучић: "Прокоп" може да буде готов за 18 месеци    Премијер Србије Александар Вучић рекао је да железничка станица "Прокоп" може дабуде завршена у року од 18 месеци.  "Ми  смо у причи о 'Прокопу' 25 година. Имамо део кувајтског новца, треба  још новца пресвега за техничку станицу у Батајници у Земуну да бисмо  уопште могли да радимо'Прокоп'. Али мислим да у 'Прокопу' и техничкој  станици 'Батајница' сви радови могу дабуду завршени у року 18 месеци и  то нема везе са самим пројектом 'Београдом на води'и нашим другим  пројектима", рекао је Вучић.  Премијер је рекао да је веома срећан због данашњег догађаја зато што он показујеразлику од онога што се радило у прошлости.  "Дванаест  и по километара пруга од Лајковца до Уба не можемо да завршимо и сад се прегањамо како ћемо то да завршимо. Завршићемо", рекао је премијер.  

  На самом улазу госте су дочекивале елегантно обучене девојке с послужавницима урукама на којима су урме с бадемима, али и пешкирићи натопљени водом како би сегости освежили пре уласка.  Велелепна, реновирана зграда "Геозавода" украшена је црвеним тепихом и паноима накојима су фотографије задовољних људи.  

  У реконструисаној згради Београдске задруге, споменику културе који је саграђен 1907.године, ће се осим макете пројекта "Београд на води" налазити и продајни и промотивницентар пројекта.  Зграда Геозавода биће отворена за све грађане и они ће ту моћи да сазнају детаље увези са пројектом, који је светску премијеру имао пре три месеца на међународном сајмунекретнина у Кану, а мастер план је представљен и у Дубаију.  Уочи свечаног отварања, испред Железничке станице је постављен велики рекламнипано на којем је приказан "Београд на води" уз поруку "Славимо Београд".  

 3 / 4



Александар Вучић и Мухамед ел Абар свечано представили макету "Београда на води"
петак, 27 јун 2014 12:52

  Иначе, арапски партнер, компанија "Игл хилс", ће у оквиру пројекта на десној обалиСаве, у Савском амфитеатру, изградити око два милиона квадрата стамбено-пословногпростора.  Очекује се да први радови почну у наредној грађевинској сезони, односно у фебруаруили марту 2015. године, а прво ће бити изграђени кула од 210 метара и шопинг мол.  У првој фази радова биће изграђене и четири посебне зграде - два хотела и двестамбене јединице.  

  Препрека за изградњу куле више нема, јер је ван снаге стављена Студија која јеограничавала висину објеката у престоници, чиме би њен изглед ускоро могао да будезначајно измењен.  Носилац посла на пројекту уређења савског приобаља, од Бранковог моста докомплекса Београдског сајма, у име Владе Србије, биће Друштво са ограниченомодговорношћу "Београд на води" које је јуче основано.  Истовремено се припрема урбанистичка документација за почетак радова, неопходнакако би се на време издале грађевинске дозволе, а паралелно се ради и нарашчишћавању локације и решавању правно-имовинских односа.  Реконструкција Геозавода у Карађорђевој 48, први пут после 60 година, почела је умарту ове године. Зграда је дело Николе Несторовића и Андре Стевановића, а пре негошто се у њу уселио Геолошки институт, ту се налазила Београдска задруга.  (РТС-Блиц)    
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